

Внимание: высокая пожароопасность



С наступлением жаркой погоды возрос риск возникновения пожаров, в том числе в природной среде. Напоминаем о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности.

Практически во всех случаях возникновения пожаров - это дело человеческих рук и низкой сознательности граждан. Населению следует быть предельно внимательным при обращении с огнём. Крайне опасны возгорания в природной среде. При неблагоприятной погоде любая небрежность с огнём в считанные секунды становится большим пожаром с тяжёлыми последствиями. Природные пожары, как правило, представляют угрозу не только садово-дачным обществам, но и населённым пунктам, объектам экономики и социального назначения.

Во избежание материальных потерь от огненной стихии в условиях сухой и жаркой погоды:

- не сжигайте мусор и сухую траву и пресекайте подобные действия других лиц;
- выезжая на отдых, не разводите костры;
- не бросайте непотушенные спички и сигареты (особенно из окон автомобилей);
- не позволяйте детям играть с огнем.